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343 Eloaywyn otov Mpoypappatiopd : 1° Epyactiplo

Xprowo YAiko:
e Alddveleg 2™, 3™ eBlopdbac &  Eloaywylkd yla To epyaoTiplo

e BonBntwko apyeto: readprintX.cpp SidBaoua akepalou KaL EKTUTWON
Tou SuTAdolou akepaiou

Aro8nkevon apysiwv:

e Méoa oto “userspace” dnuloupyrote éva ddkelo pe Tov AptBud Mntpwou oag (r.y.
“10099") kot
o Uéoca oTo ddkeho pe Tov Aptpd Mntpwou oag SnuLoupyriote évo dakelo
e To ovopa “LAB1".
e Otav avolyete 1o DevC++ toTe amobnkevete To kaBe apyelo (r.x., “triangle.cpp”)

navta péoa otov dpakero “LABL”.

L--/Zﬁtnpa 1

Anploupynote éva mpoypappa rouv Ba  SwaPfdlel 3 akepaloug apiBuols (x, vy, z), Ba
unohoyilel to dBpotopd toug [x+y+z), Ba unoloyllel To ywopevd toug (x * y * z), Ba
EKTUTIWVEL Tou¢ 3 akepalouc apBuolc x, y, z, Ba ektumwvel to abpolopd toug kal Ba

EKTUTTWVEL TO YIVOUEVO TOUG.
\'/
ZAtnpo 2°

Anpoupynote éva mpoypappa rau Ba StaBdlet tv Bdon (b) kat To v og (y) evag TpLywvou
kat Ba extunwvel o epPadov (b*y/2) tou tplywvou. Oa mpénel va eAEYEETE yla owotd
Sebopéva kata tnv eloodo: én?\aﬁr']\av n Bdon kat to Udog elval Betwkol aplBpuol. Ze
avtiBetn MEPUTTWAN TPETEL VL Enum\bvst avtigtoyo ufvupa AdBouc kot va Teppatilel To

Gl R aRE [2.0)
Vv Zritnpa 3°

Anptoupyiote éva mpdypappa rou Ba Slapdlel Ta pikn a, b, ¢ Twv TpWWV MAEUPWY EVOG
TpLyWvoU Kat Ba ekTuTWvEL To ePpadov Tou Tpywvou pe Bdon tov TUTo:

\/x (x—a)(x—b) (x—c) OTou X =a+f+c

ZAtnpoa 4°

Na ypadei éva npoypappa nou Ba Stafdlel Suo xpovikég oTypég kat Ba EKTUTIWVEL TN

Stadopd toug (2n-1n) oe SeutepoOAenta.

o Kd&Be ypovikn oTlypr SlveTal HE pia TPLAdA aKEPALWY OpBWY, TOU TAPLOTAVOUY

WPEC, AETITA KOl SEUTEPOAETTAL.
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\/Zr']tru.ta 5°

AnpIoUpYRoTE £va TIpoOypappa ou Ha SuaBazet vav Babud [0...100] (exam) ard KAmoLlo
HEBn o kat Bo EKTUTTLVEL TOV xapaktnplopd tou Babpol: Ankadn

e 0v80 <exam <100 TOTE O XOPAKTNPLOUOG ElvaL GpLoTa
e au65 <exam < 80 TOTE 0 XapAKTINEIGUAG Elvatl TOAU KaAd
e av50 <exam < 65 TOTE 0 XAPAKTNPLOUOG Elval kadd

e Qv exam < 50 TOTE 0 YOPOKTNPLOOG ElVOL artoTux(a

Oa mpémneL va eEAyEeTe yio owotd SeSopeva kotd TV eloobo: Snhadn av o fabuog (exam)
avrikeL oto Stdotnpa [0...100]. Ze avtibemn TEPUTTWON TIPETEL VAL EKTUTIWVEL QVTLOTOLXO

uvupa AdBoug Kat va TEPRATIZEL TO TPOYPO L.

ZAtnua 6° .

Anpioupyrote éva mpoypappa mou Ba SlaBdlel évav BeTkd povodLo AKEPOLO KoL Ba
EKTUTTWVEL Tov aképato oAdaptBuntikd (éva, dUo, pla, Téooepa, ...) HE Xpron NG EVTOANG
switeh.

Oa rpénet va eAEYEETE yia owaotd bedopeva katd TV Elcodo: SnAadrn av o aképalog elval
Petikoc povordlog. Ze avtiBetn meplmtwon TPEMEL VOl EKTUTIWVEL QWTICTOXO MAVUHAL

A&BouC Kal Vo TEPUATIZEL TO TIPOYPOLLHLL.
Ztnpa 7°

TL EKTUTIOVOUV TOL aKOAOUBA KOPHETLO KWELKA,

in =l Dmtestl int x=1, y=2, z=3, w=4, v=5;
o 2 g | T AT cout <<
%o () & S 104y — x + (2*z)/w — w/vk14/2;
T = e
2] =
conb << % W=y e
R e <
cout << y;

TKedTELTE MpWTA TNV AAVINOY| 0AG Kal peta emoaAnOevote SnploupywvTag To aviiotoa
npoypaupata. e kGBe ypapun twou KWBLKA ELGAYETE IE OYOALA TIG TLHEG TWV QVTLOTOLXWY

ueTofANTWVY.



